

КЛУБ «КВИНТА»

Мемфиса Эстония - Таллинн - 1991 -
2005

РОК-Н-РОЛЛ ПОДНИМАЕТ ФЛАГ

Когда Элвис Пресли был жив, он пел: "That's all right, мама". Увы, его уже давно нет в живых, но это вовсе не значит, что сегодня некому петь рок-н-ролл, а его имя осталось только на гранитной плите в Мемфисе.

Вот уже больше года, как в Таллинне существует и действует клуб поклонников Э Пресли - "Элвис-клуб". Более того, можно смело сказать, что "Элвис-клуб" процветает. Свидетельством тому является прошедшая неделя, когда в течение двух дней можно было оттянуться, что называется, в полный рост, окунуться в романтический мир 50-х, послушать заводную музыку. Да какой там послушать! Честно говоря, просто так сидеть и слушать было невозможно, ноги сами неслись, и оставаться безучастным не представлялось возможным. Две команды: "Jolly Roger" и "Filibusters" сделали свое дело - зал стоял "на ушах".

Вообще, надо сказать, что "Элвис-клуб" не ограничивается рамками города Таллинна. Благодаря активной деятельности председателя клуба Ольмера Ыйгуса налажены связи

со многими фан-клубами Э. Пресли во всех концах света от Мемфиса (родина Пресли) до Австралии, включая, конечно же, и Питер, и Москву, и Волгоград.

Чтобы стать членом клуба вовсе не обязательно иметь прическу а-ля Элвис или носить остроносые ботинки на высоком каблуке. Достаточно просто любить рок-н-ролл. И это главное.

И вообще, в том, что "Элвис-клуб" в самом расцвете, вы можете убедиться сами, если придете на очередные вечера клуба, которые состоятся 4 - 6 октября в клубе им. Я. Томпа на улице Сальме, 12. Начало в 20 часов. Это будет грандиозный фестиваль с участием групп из Финляндии: "Mister Breathless", "Write Lightin'", "Skylight", а также "Filibusters" и "Mentraitors" из Питера, и, конечно же, будут звезды: "Jolly Roger" из Таллинна, московские "Мистер Твистер" и Пит Андерсон из Риги, чьи пластинки еще пока можно купить в наших магазинах. Рок-н-ролл поднимает свой флаг в "Элвис-клубе".

И. СИЛАНТИЙ.